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Решение:

От F + F + 0 = (#)1 , то F = 5. (2 точки)

Тогава L + 0 + U = 15 или = 5. При сбор, равен на 5, възможностите за L са 2 или 3. Тогава Y е 
съответно 1 или 2, което не е възможно (цифрите са заети). (4 точки)

Нека преносът от реда на единиците е 1. Тогава възможностите са (9,5) или (8,6). Тъй като, нито 
L, нито Yмогат да бъдат 5, то остава да видим при L = 8. Непосредствено се проверява, че 7 + R + 
R = E няма решение. (4 точки)

При пренос от единиците, равен на 2, то има единствена възможност цифрите да са 9 и 4. Ако L
= 4, то получаваме, че 3 + 2R < 19. (5 точки)

Забележка. При посочен отговор без обосновка се дават 5 точки. 
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